

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

12 февраля 2018 года

г.о. Балашиха

Железнодорожный городской суд Московской области в составе председательствующего судьи Шекун В.Ю., с участием помощника Балашихинского городского прокурора Белоус И.Н., защитника – адвоката Яковлева К.В., при секретаре Соскове П.А., рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия судебного решения материалы уголовного дела в отношении

Воронина Вячеслава Вячеславовича, 27 февраля 1974 года рождения, уроженца п. Ут-Сала Ики-Бурульского района Калмыцкой АССР, русского, гражданина России, со средним общим образованием, холостого, на иждивении несовершеннолетних детей не имеющего, до ареста работавшего по найму без оформления трудовых отношений, до ареста зарегистрированного по адресу: Ставропольский край, Труновский район, с. Донское, ул. Солнечная, д.17, кв.18 и проживавшего до ареста по адресу: Московская область, г.о. Балашиха, мкр. Ольгино, ул. Некрасова, д.15, кв.32, ранее не судимого,-

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, -

УСТАНОВИЛ:

Воронин В.В. совершил незаконное хранение наркотических средств без цели сбыта в крупном размере.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах: Воронин В.В. имея при себе ранее приобретенное им при неустановленных следствием обстоятельствах наркотическое средство-героин (диацетилморфин) общей массой 2,82 гр., что является крупным размером, преследуя цель совершения тяжкого преступления, связанного с незаконным хранением без цели сбыта наркотических средств, осознавая незаконность и противоправность своих умышленных действий, незаконно хранил до 14 час. 30 минут 11 декабря 2017 года, на территории Московской области, в том числе и на территории г.о. Балашиха Московской области, вышеуказанное наркотическое средство. В этот же день, 11 декабря 2017 года, около 14 часов 10 минут, на участке местности расположенном около четвертого подъезда дома № 2 по ул. Колхозная мкр. Железнодорожный г. Балашиха Московской области, Воронин В.В. был остановлен сотрудниками ОУР ОП по обслуживанию мкр. Железнодорожный МУ МВД России «Балашихинское», у которого в этот же день, на этом же месте, в период времени с 14 час. 30 минут до 14 часа 40 минут в ходе личного досмотра был изъят сверток из полимера с порошкообразным веществом внутри. Согласно заключению судебно-химической экспертизы в составе представленного вещества, изъятого у Воронина В.В. массой 2,80 гр., содержится наркотическое средство-героин (диацетилморфин). В процессе исследования данного средства, произведенного ЭКЦ ГУ МВД России по Московской области, было израсходовано 0,02 гр. указанного средства. Общая масса наркотического средства, которое Воронин В.В. незаконно хранил без цели сбыта при себе до 14 час. 30 минут 11 декабря 2017 года, составляет 2,82 гр., что составляет крупный размер данного наркотического средства.

Подсудимый Воронин В.В. свою вину в предъявленном обвинении признал полностью, в содеянном чистосердечно раскаялся, просит не лишать его свободы.

Действия подсудимого Воронина В.В. правильно квалифицированы по ч. 2 ст. 228 УК РФ по признаку незаконного хранения наркотических средств без цели сбыта в крупном размере.

Суд находит указанное обвинение обоснованным, оно подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимый понимает сущность предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме, он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознаёт характер и последствия заявленного им ходатайства, у государственного обвинителя не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке.

